
PREDŠKOLARCI (4-6) 

 

1. Englezi tintilinići 

Ako dijete voli engleski jezik i pustolovnog je duha, naša kreativna radionica je za njega. U 

veselom okruženju kroz igru, priče, ples i pjevanje naučit će prve izraze i riječi na engleskom 

jeziku. Stvarajući nova prijateljstva uz vesele tete naučit ce i prevenirati 

nepoželjna  ponašanja, a sve protkano engleskim jezikom. Veselimo se vašem dolasku! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Šareni koraci 

Neka Vaša djeca zajedno s nama zakorače u svijet prepun kreativnosti. 

Na putu ćemo, u plesnom ritmu, obići puno toga: tvornicu glazbe, bajkoviti 

park ispunjen bojama za slikanje, čarobne svjetove kroz pričice i pjesmice, 

brojne uličice pune lutkarskih kreacija - i najbolje od svega je: sve to radimo 

kroz igru i smijeh! Tijekom našeg putovanja, Vaše će dijete naučiti o 

prijateljskim koracima, kako tolerirati drugačije korake, kako pomoći 

drugome u koracima i još puno toga važnoga! Ako je Vaše dijete spremno 

upustiti se u 

našu avanturu, priključite ga u našu radionicu. Radujemo se već sad. 

 

 

 

 

 



 

3. Kreativna maštaonica 

Voli li Vaše dijete maštati o nepoznatim svjetovima, zamišljati neobične likove 

kao iz bajki i stvarati najčudnovatija umjetnička djela? Ako je Vaš odgovor 

"DA!", dovedite svoje dijete u našu Kreativnu maštaonicu u kojoj ćemo zajedno 

istraživati granice mašte kroz crtanje, slikanje, modeliranje, pokret, ples, glazbu, 

glumu... i kroz sve ostalo što nam padne na pamet! U Maštaonici Vas čekaju 

dvije vrlo vesele i kreativne 

tete koje jedva čekaj upoznati male kreativce! 

 

4. Šareno kraljevstvo 

Ako ste mislili da princeze i superjunaci postoje samo u crtićima i 

bajkama, još niste bili u Dječjoj kući Borovje. Želite li da  Vaše dijete 

jednom tjedno uplovi u svijet mašte gdje će uz pomoć teta razvijati 

svoju kreativnost, a uz to i nešto novo naučiti, neka postane dio našeg  

Šarenog kraljevstva. Uz korištenje različitih tehnika, poput likovno-

kreativnih i dramskih, djeca će razvijati svoje emocionalne i socijalne vještine, 

a najvažnije od svega, super se zabaviti! 

 

5. Klinci na daskama 

Želite li da vaše dijete svoju neograničenu maštu i energiju izrazi kroz predstave? Naša 

radionica pravo je mjesto za to! Svaki tjedan vaše dijete imati će priliku ući u svijet smišljanja 

priča, izrade kostima, plesa, pjesme i u konačnici stvaranja zajedničke predstave. Cilj svake 

predstave biti će obrada tema važnih za dječju socijalizaciju i 

cjelokupan razvoj. Sa sigurnošću vam možemo reći da će uz obilje 

radosti i igre vaše dijete imati prilike ponešto i naučiti! 

 

 

 

 

 



ŠKOLARCI (7-12) 

 

1. Dramolomci  

„Led lome ledolomci,  

More osvajaju brodolomci,  

Ali zato našu grupu čine vrhunski dramolomci!  

Trema i strah kod nas ne postoje,  

Kod nas klince pretvaramo u glumačke heroje!  

Igra uloga kod nas nije strana, 

Kroz nju upoznat ćemo puno naših vrlina i mana!  

Prijatelje ovdje možeš steći,  

A mi ćemo ti pokazati put ka pravoj sreći!“  

 

Ako i vaše dijete želi postati mali „dramolomac“ koje će kroz interaktivno igranje uloga, 

izrađivanje šarenih kostima, stvaranje lutkarskih rekvizita, skladanje veselih mjuzikla ili kroz 

scenski pokret moći izraziti sebe, svoje misli, osjećaje i želje te maštati i kreirati novi svijet oko 

sebe- neka postane dio našeg scenarija! 

S veseljem te čekamo na „pozornici“ 😊 

 

2. Hokus pokus 

Znate li za izreku "najbolje od dva svijeta"? Zamislite sada mnogo takvih svjetova zajedno i 

imate ideju iza ove grupe! Spojili smo smo sve što djeca vole, od istraživanja, pokusa, igri, 

glume, odmora i zabave, da kroz razne aktivnosti saznaju što mogu i što prije nisu znali da 

mogu. Svaki tjedan na sat vremena dovedite svoje mališane u Dječju 

kuću Borovje da zajedno napravimo jedan Hokus pokus! Veselimo se 

budućem druženju s našim malcima genijalcima 

 

 

 

 

 



3. Pričaonica  

Voliš istraživati svijet oko sebe? Uživaš čitajući stripove ili 

slušajući priče? Imaš tisuću pitanja i bujnu maštu? 

Pričaonica je pravo mjesto za tebe! Prstohvat pisanja, žličica 

čitanja, šalica pričanja, kilogram smijeha i tona zabave čekaju 

te na ovoj radionici. Veselimo se našoj zajedničkoj priči! 

 

4. Mališani iz Engleske  

Hello you! Do you speak English? :) 

Za sve koji pričaju i za one koji bi htjeli početi pričati engleski, ovdje u 

Dječjoj kući Borovje čekaju vas super radionice. Uz puno zabave, 

plesa, igre i priče ući ćemo u svijet veselih mališana gdje ćemo kroz 

osnove engleskog jezika zajedno kreativno istraživati i saznavati različite stvari o zemaljama s 

engleskim govornim područjem, ali i stvari o nama samima, našim emocijama i odnosima s 

drugima kroz zabavnu interakciju. Sve spremne za nove izazove, nestrpljivo čekamo da 

zajedno krenemo u nezaboravnu avanturu! 

Jako vam se veselimo :) 

 

5. Putolovci 

„Putolovac“ je svaki dječak ili djevojčica, svatko mali ili veliki spreman prepustiti svoju 

maštu te otputovati u najdalje i najzanimljivije krajeve svijeta i prošlosti. Svake srijede u 

našoj veseloj radionici kroz igru, slikanje, glazbu i ples upoznati ćemo nova mjesta i kulture, 

istraživati ćemo različite kutke svemira, a ponekad čak uključiti naš vremenski stroj i 

otputovati daleko u prošlost. Nikad ne znaš gdje će nas naše putovanje odvesti od drevnih 

civilizacija do letova u svemir. Zato pripremi svoje putne cipelice jer krećemo u jednu veliku 

nezaboravnu avanturu. 

S veseljem te očekujemo! 

 

 

 


